

18 ИЮН 1985

Балет

# ПЕРЕД ВТОРЫМ ТУРОМ

Сегодня на V Международном конкурсе артистов балета выходной день.

Вчера вечером стали известны результаты первого тура V Международного конкурса артистов балета. На второй тур прошли 47 исполнителей из 14 стран, в том числе из Австралии, Аргентины, ГДР, Египта, с Кубы, из Китая, Монгольской Народной Республики, Польши, Румынии, США, Франции, ЧССР, Японии.

На второй тур прошли все 12 советских исполнителей из Воронежа, Донецка, Киева, Ленинграда, Саратова, Таллина, в том числе и четверо москвичей — Н. Ананиашвили, А. Лиепа, А. Ветров, Г. Степаненко.

Говорят члены жюри:  
**Алан ФРЕДЕРИЧИА,**  
датский искусствовед.

автор многих книг по вопросам хореографического искусства:

— Московский конкурс артистов балета — крупнейшее событие культурной жизни многих стран. Огромную популярность его можно объяснить и высоким уровнем исполнителей, и самой атмосферой соревнования, пронизанной духом взаимопонимания.

В заключение мне хочется сказать и несколько слов о московской публике, которая оказывает участникам конкурса необыкновенно теплый прием.

**Александр ГРАНТ,** известный английский хореограф, танцовщик крупнейшей труппы «Фестиваль-балет».

— Для меня огромная радость быть снова в Москве, в Большом театре, где несколько лет назад

во время гастролей лондонского «Королевского балета» я имел счастье танцевать. В эти дни мы знакомимся с творчеством молодых талантов из многих стран. Панорама этих выступлений дает возможность проследить тенденции интерпретации классического наследия в современном хореографическом искусстве.

Но все новшества, по-моему, должны быть осуществляются в рамках классических традиций.

**Е. НЕРСЕСЯН,  
В. ЮДИНА.**

НА СНИМКАХ: всемирно известная кубинская балерина и хореограф Алисия АЛОНСО; Татьяна ЧЕРНОБРОВКИНА из Саратова прошла во второй тур конкурса; любители автографов всегда на готове.

Фото А. НАТРУСКИНА.

